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Nombre instancia 

Consejo Consultivo Local de Niños, Niñas y Adolescentes de Engativá 

ACTA No 2 de 2022 
 

SESIÓN ORDINARIA 
 

FECHA: 17 de Junio de 2022 

 

HORA: 3:00 a 5:00 pm 

 

LUGAR: Virtual Plataforma Zoom  

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Ángela María Moreno Alcaldesa Local Alcaldía Local X  Presidencia 

Juan Carlos González Subdirector Local Secretaría de Integración Social X  Secretario Técnico 
CCLONNA 

Natalia Zarate Profesional de Enlace Social Secretaría Distrital de Gobierno X   

Indy H. Tuntaquimba Gestora Territorial Secretaria de Cultura, 
Recreación y Deporte 

X   

Andrea Carolina Ramos G. Profesional de apoyo Secretaria De Educación - DILE X   

Rubiela Gómez Referente Territorial Secretaria de Desarrollo 
Económico 

 X  

Rosalba Corredor Profesional Infancia Secretaria de Salud – Subred 
Norte 

X   

Andrés Mauricio Triana Gestor Territorial IDPAC X   

Ivone Peña Castañeda Referente Zonal Norte 
prevención 

IDIPRON X   

Juana Cardozo Castro Referente SNBF ICBF X   

Carol Masmela Gestora Local Secretaria de Movilidad X   

Junior Eduardo Benítez Gestor Local Secretaria Distrital de Hábitat X   

 

 
SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo Entidad 

Juan Carlos González Subdirector Local Secretaria Distrital De Integración Social 

 

INVITADOS PERMANENTES: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Jenny Maritza Gómez Mesa Referente Técnico – Equipo de 

Participación Infantil y 

Movilización Social 

Secretaria Distrital De 

Integración Social 

X   

 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Oscar Oswaldo Amaya Apoyo profesional Alcaldía Local de Engativá X   
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Citación: 

 

Se realizó citación a través de convocatoria por correo electrónico institucional, citando a los sectores según Decreto 121 de 2012, se 

llevó a cabo agenda y metodología para la sesión desde las temáticas de interés de las niñas, niños y adolescentes del Consejo 

Consultivo Local - CCLONNA.  

ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del quórum 

2. Aprobación orden del día 

3. Seguimiento compromisos 

4. Desarrollo de la sesión (…) 
5. Toma de decisiones 

6. Compromisos 

7. Conclusiones 

# Varios 
# Compromisos 

 

 

DESARROLLO: 

1. Verificación del quórum 

Se contó con la asistencia de los siguientes integrantes: 

• Alcaldesa Local 

• Subdirector Local de Integración Social 

Representante o delegado/a de las siguientes Secretarías: 

• Secretaría Distrital de Gobierno. 

• Secretaría Distrital de Integración Social. 

• (sic). Secretaría de Educación del Distrito. 

• Secretaría Distrital de Cultura, Recreación y Deporte. 

• Secretaría Distrital del Hábitat. 

• Secretaría Distrital de Salud. 

• Un/a representante del Instituto Distrital de la Participación y Acción Comunal – IDPAC. 

• Un/a representante del Instituto para la Protección de la Niñez y la Juventud – IDIPRON. 

• El/la Coordinador (a) del Centro Zonal de ICBF – Regional Bogotá o su delegado (a). 
 

El representante que no asistió fue: 

• Secretaría de Desarrollo Económico. 

 

Los consejeros y consejeras asistentes: 

• Arnold David Urazan: 14 años 

• María Alejandra Farfán: 9 años 

• Samuel Octavio López: 9 años 

• Samuel Felipe Cortes: 12 años 

• Emily Torres: 9 años 

• Salomé Garzón: 11 años 

• Esteban Garzón: 7 años 

• Mariana Gómez: 10 años 

• Tatiana Gutierrez: 9 años 

• Sofía Torres: 14 años 

 

2. Aprobación orden del día 

La consejera Mariana presentó la siguiente agenda: 

• Saludo y bienvenida. 

• Verificación asistencia de entidades de acuerdo al Decreto 121 de 2012.  

• Instalación de la sesión CCLONNA a cargo de la Alcaldesa Angela María Moreno 

• Palabras Subdirector Local Juan Carlos González.  

• Actividad dinamizadora  

• Seguimiento a compromisos.  

• Dialogo plan de acción y avances de la iniciativa local. 

• Socialización reglamento CCLONNA.  

• Compromisos. 

• Cierre 
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3. Seguimiento compromisos 

La consejera Sofía Torres, indicó el primer compromiso pendiente era realizar un taller con IDPAC con la móvil radial, ya estaba 

agendado pero un día antes cancelaron la actividad, por lo tanto, está pendiente dar cumplimiento a este compromiso. Otro 

compromiso es el recorrido en la Subdirección Local de Integración Social- SLIS, este compromiso ya está agendado para dar 

cumplimiento. El siguiente compromiso es generar mayor incidencia en la iniciativa local, para ello, se realizó articulación con la 

Secretaría de Seguridad y se tiene programado para el 22 de junio una actividad para recuperar espacios de juegos, recreación y 

deportes sin tantos consumidores de SPA en el parque Plazuelas del Virrey II.  

Por parte de la Policía Nacional el compromiso es continuar realizando los recorridos no solo los fines de semana, sino entre semana, 

para tener mayor control específicamente en los espacios que es de disfrute para los niños, niñas y adolescentes. 

La profesional de IDIPRON comentó que en este momento se está desarrollando un proceso de prevención de la alta permanencia en 

calle que es la misión del instituto, se está abriendo una convocatoria en el salón comunal en el barrio Unir, ya que es una barrio que 

tiene problemas graves en el tema de consumo y venta de sustancias psicoactivas, se está ofertando el tema de internado para niños 

que ya tienen una situación muy difícil en sus casas, en los internados comentó que ofrecían áreas en salud, nutrición, y educación 7 

días 24 horas. Por lo tanto, manifestó que el seguimiento y la tarea si se está realizando. 

El ICBF respecto al tema del trabajo de los niños con los carreteros en la localidad, nos comentó que se realizaron acompañamientos 

en 2 recorridos, uno por la 68 con avenida Boyacá y el otro al canal que se encuentra en la parte de atrás del titan. En el primer 

recorrido cuando llegaron ya se habían levantado todos los carreteros y en el segundo se encontró 2 niños y se pudo evidenciar que 

se encontraban acogidos en un programa del ICBF y en las noches los vecinos del sector le ofrecían albergue en las casas, por lo 

tanto demostraron que no se les estaba vulnerando ningún derecho a los niños. 

Los consejeros y consejeras manifestaron la duda si se ha minimizado el tema de los carreteros o como está el índice?, de parte de 

IDIPRON manifestaron que ellos han hecho varios recorridos con los equipos territoriales en donde esta situación se ve en todas las 

localidades, lamentablemente es una población que vienen de otro país y por la razón económica no tienen otra opción que trabajar 

con el reciclaje. Aunque se ha visto que en los últimos recorridos se ha evidenciado que no hay tanta presencia de niños 

acompañándolos en esa labor, por lo tanto se han sensibilizado en el tema que los niños deben estar estudiando. 

El subdirector comentó que el tema de los carreteros si se mantiene pero que ha disminuido muchísimo, solicito que, si alguno tiene 

conocimiento de algo que se esté presentando, por favor informar inmediatamente para que ellos puedan en ese momento o lo más 

pronto posible poder dirigir un equipo que tienen en habitabilidad en calles y atender la situación. Quedó atento y disponible si 

necesitan algún servicio. 

Desde la alcaldía nos informaron que en el tema de educación se encuentran desarrollando desde el área de enlace social un 

acercamiento con instituciones educativas en las que se promueven talleres de prevención en consumo de Spa acompañados de la 

Subred Norte. Con el tema de los carreteros se han hecho acercamientos y con demás entidades se han realizado varios ejercicios, 

como el identificar los carreteros, hacer seguimientos si se encuentran niños y niñas con ellos, hacer capacitaciones acerca el tema 

de reciclable, recalca lo importante es que en ningún momento se vulnere los derechos de los niños y niñas. 

Intervino ICBF para informar que en Unir hay 2 estrategias que se están desarrollando para niños, niñas y adolescentes donde la 

mayoría de los usuarios son niños de carreteros, una de las estrategias son generación Sacúdete y la otra Explora, que van dirigida a 

niños hasta los 16 años. 

Respecto al compromiso de recuperar los parques de los consumidores de Spa, la alcaldía expuso que hace unos meses se hizo una 

intervención en el parque Bellavista, junto a la comunidad para el embellecimiento, con el objetivo de minimizar la perspectiva de 

inseguridad. Están dispuestos a intervenir en espacios que los niños, niñas y adolescentes identifiquen y requieran de esa intervención 

urgente. 

Subred Norte tiene programado para el 29 de junio el embellecimiento del parque las ferias, y extendió la invitación a todas las 

entidades y niños que quieran participar. También nos comentó acerca de las acciones que vienen haciendo en pro de mejorar la 

calidad de vida de todos los niños niñas y adolescentes, como es poner al dia el esquema de vacunación de los niños, capacitaciones 

en los jardines infantiles, con el ICBF se ha trabajado el tema de alimentación saludable, promoción de higiene y salud oral. 

 

4. Desarrollo de la sesión (…) 

La consejera Mariana dio la bienvenida a la segunda sesión del CCLONNA y dio a conocer la agenda del día. Se verificó asistencia 

y la única entidad que no se presentó a la sesión fue la secretaría de desarrollo económico. Se continuó con la presentación de los 

consejeros y consejeras de la localidad de Engativá. Se dio paso al siguiente punto de la agenda, correspondiente a la instalación 

del Consejo Consultivo Local por parte de la presidencia de la instancia. 
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• Instalación de la sesión CCLONNA 

 

La Alcaldesa agradeció la presencia y disposición de todos los consejeros, consejeras y a cada uno de los delegados de las entidades, 

y aprovechó para contar sobre la experiencia que tuvieron en la visita que se realizó en el Congreso de la República, ya que fue 

muy motivador ver en cada uno de los niños y niñas, el liderazgo y conocimiento con todo lo relacionado con el funcionamiento 

de nuestro Estado y Política para el beneficio de nuestros niños, niñas y adolescentes. También hizo la invitación a todos los 

sectores para que aprovechen al grupo del Consejo Consultivo Local de niños, niñas y adolescentes - CCLONNA ya que ellos 

siempre están dispuestos a participar en todo lo que se les proponga y se pueda gestar liderazgos importantes para nuestro país. Por 

otra parte, realizó la presentación formal de la profesional de Enlace Social NATALIA ZARATE, quien será la profesional de la 

Alcaldía Local que estará encargada de coordinar todas las acciones correspondientes para estos espacios. y planteó la propuesta 

de la estrategia Ciudad de los niños y niñas, con el fin que todos asuman la dirección de cada una de las áreas que se tienen en la 

Alcaldía Local y propuso que sería tomada como la tercera sesión del CCLONNA. 

 

• Palabras Subdirector Local 

 

El Subdirector dio un saludo y bienvenida a todos los niños, niñas y adolescentes, entidades presentes y en especial a la Alcaldesa. 

Reconoció el esfuerzo que hacen todos los niños, niñas y adolescentes por permanecer vigente el Consejo Consultivo Local, ya que 

la localidad de Engativá es un gran ejemplo para las demás localidades, también reconoció a su compañera Jenny Gómez, por su 

profesionalismo y al amor que tiene por lo que hace, refiere que gracias a eso los niños y niñas permanecen en pie de lucha en el 

CCLONNA. El subdirector presentó disculpas porque no se ha podido cumplir el compromiso referente al recorrido que se tiene con 

los niños y niñas en la Subdirección Local de Integración Social de Engativá, y se comprometió para el mes de Julio organizar la 

visita y que se contará con todo lo que se considere necesario para que se tengan un día inolvidable y atenderlos como los niños y 

niñas merecen. 

 

• Actividad dinamizadora  

 

Los consejeros realizaron una actividad dinamizadora la cual consistió en responder preguntas de cuánto conocen la localidad de 

Engativá. 

 

• Dialogo plan de acción y avances de la iniciativa local. 

 

En el tema de plan de acción y avances de la iniciativa local, la Consejera María Alejandra indicó la invitación que realizaron de parte 

de la fundación She Is y la Alcaldía Local de Engativá, para asistir al aeropuerto El Dorado, donde asistieron las niñas del CCLONNA, 

ahí pudieron conocer la mini ciudad que hay dentro del Aeropuerto, manifestó que fue una experiencia muy bonita y agradeció por la 

invitación y los detalles. También comentó acerca de la invitación al Congreso de la República, ya que fue muy especial conocer donde 
se hacen cumplir los derechos de todos los ciudadanos. Recordó que el Consejo Consultivo Local acompañado de la profe Jenny, 

continúa reuniéndose aproximadamente 3 sesiones al mes. Otra de las acciones realizadas fue la participación del Consejo Consultivo 

de Engativá en el panel de niños, niñas y adolescentes para aportar a la formulación de la política pública de infancia y adolescencia 
que se llevó a cabo el 15 de junio en el Colegio Gimnasio Moderno, donde se tuvo la oportunidad de liderar 3 mesas, otra actividad es 

la participación en el programa radial A Nuestra Manera que es emitido por el Facebook live de la página oficial de la Secretaría 

Distrital de Integración Social, desde el CCLONNA se ha participado desde la dirección del programa, la sección recomendados de la 

semana y la sección yo participo. Y por último se tuvo la sesión en el Picnic de la Participación que fue dirigida por el IDPAC, donde 
se leyeron cuentos, se tuvo un momento de imaginación y se realizaron actividades de dibujar la ciudad de nuestros sueños. 

 

La consejera Sofía refiere que se busca realizar una actividad en articulación con la Secretaría de Seguridad, Ponal, IDRD y Alcaldía 

Local, en el parque Plazuelas del Virrey, donde se realice la apropiación de este espacio de juego, recreación y deporte, libre de 

consumidores de SPA, así mismo, se busca involucrar a la comunidad y se espera el apoyo de las entidades, esta actividad estaría 

programada para el 22 de junio. Se habla con Rosalba de Secretaría de salud para aprovechar el espacio y tener un punto de 

vacunación. 

En segunda instancia está pendiente la actividad la Ciudad de los niños y las niñas, en la Alcaldía Local, que sería tomada como la 

3 sesión del CCLONNA. Por otro lado, con respecto a la canción creada por los consejeros y consejeras, se solicita se pueda grabar 

con un equipo profesional y si es posible la Secretaría de Cultura a través del CREA con la parte musical, se pueda mejorar mucho 

más la canción, así mismo se pueda compartir para sensibilizar a la población respecto al tener los espacios de juego, recreación y 

deporte libres de consumidores de Spa. 

 

• Socialización reglamento CCLONNA. 

Los consejeros y las consejeras presentan el reglamento, el cual es complementado y aprobado por todo el Consejo Consultivo Local: 

 

➢ Respeto por las opiniones de los demás. 

➢ Cumplimiento en las actividades CCLONNA, especialmente por parte de las entidades. 
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➢ Participación activa en el CCLONNA. 

➢ Compromiso en el desarrollo de las sesiones y actividades CCLONNA. 

➢ Buena actitud y buen comportamiento durante las sesiones y actividades del CCLONNA.  

 
5. Toma de decisiones 

 

Icono 

 
Decisión 

 Continuar generando incidencia en la iniciativa local durante el año 2022. 

 

Aprobación Plan de acción 2022. 
 

Aprobación reglamento interno CCLONNA 

 

 

Síntesis: Continuar generando incidencia en la iniciativa local con el apoyo de las diferentes entidades. 

 

6. Compromisos 

 

Compromisos Nombre responsable Entidad Fecha límite para su 

cumplimiento 

 

1 
Definir fecha III sesión CCLONNA – 

La ciudad de los niños y las niñas. 

Oficina Enlace Social Alcaldía Local  

Julio de 2022 

 
2 

 
Apropiación parque Plazuelas del Virrey  

 
Jenny Gómez 

 
SDIS 

 
Junio 2022 

 

3 
Recorrido para conocer la Subdirección 

Local SLIS - Engativá. 

 
Subdirector Local – SLIS 

Jenny Gómez 

 
SDIS 

 
Segundo Semestre 2022 

 

7. Conclusiones 
➢ Confirmar la fecha de la III sesión del CCLONNA. 
➢ Realizar para el mes de Junio la actividad de apropiación del parque. 

➢ Dar cumplimiento al compromiso con IDPAC de la actividad con la móvil radial. 
➢ Dialogar con la Policía de Engativá frente al compromiso de la I sesión. 
➢ Continuar generando incidencia en la iniciativa local. 
➢ Se aprobó por el Consejo Consultivo el reglamento CCLONNA. 

 

 
 

En constancia se firman, 

 

_____________________________     ________________________________ 
       Angela María Moreno                        Juan Carlos González 
             PRESIDENTA                    SECRETARIO 

           Alcaldesa local              Subdirector Local  

   Alcaldía Local de Engativá      Secretaría Distrital De Integración Social 
 

                                                                                                                                                               

 

Jenny Maritza Gómez 

Apoyo Secretaría Técnica CCLONNA 

 

 

Anexos                                                                                                                                        
1. Lista de firma de asistentes. 

 

 

Proyectó:  Jenny Maritza Gómez 

Referente de participación infantil y movilización social. 

Subdirección para la Infancia. 
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Revisó:     María Margarita Ochoa. 

     Líder Equipo de Participación Infantil 

     Subdirección para la Infancia. 

 

Aprobó:    Juan Carlos González. 

     Subdirector Local de Engativá. 

     Secretaría Técnica 

 

Fotocaptura 
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Listado de asistencia 
 

 
 

 

Marca temporal Nombres y apellidos Número de Documento Cargo Institución o Entidad Firma

6/17/2022 16:43:31 Indy Harlet Tuntaquimba Palacios 1022342491 Gestora Territorial
Secretaría de Cultura 

Recreación y Deporte
Indy Tuntaquimba

6/17/2022 16:43:33 Rosalba Corredor Díaz 23621683

Delegado Política de 

Infancia y 

Adolescencia

Subred Norte ESE Rosalba Corredor

6/17/2022 16:43:41 Junior Eduardo Benitez 1073165323 Contratista Sdht
Junior Eduardo 

Benitez

6/17/2022 16:43:50 Natalia Carolina Zárate Torres 1024523409 Enlace Social
Alcaldia local de 

Engativá 
Natalia Zárate T.

6/17/2022 16:43:50
JUANA MARIA CARDOZO 

CASTRO 
46350863

REFERENTE 

LOCAL SISTEMA 

NACIONAL DE 

BIENESTAR 

INSTITUTO 

COLOMBIANO DE 

BIENESTAR FAMILIAR 

JUANA MARIA 

CARDOZO CASTRO 

6/17/2022 16:43:58 Andrés Triana Calderón 1014206552 Gestor Participación IDPAC Andrés Triana

6/17/2022 16:44:45 Óscar Oswaldo Amaya Lozano 79346721 Apoyo profesional
Alcaldía local de 

Engativá 

Óscar Oswaldo 

Amaya Lozano 

6/17/2022 16:45:31 Arnold David Urazan Castañeda 1011098407 Consejero
Colegio República de 

Colombia
Arnold 

6/17/2022 16:45:45 María Alejandra Farfán Pedraza 1028722676
Consejera Consultiva 

local

CLONNA localidad 

Engativá 

María Alejandra 

Farfán Pedraza 

6/17/2022 16:46:25 Samuel Octavio López Cortés 1025551001 Consejero CCLONNA Samuel Lopez

6/17/2022 16:50:01 Samuel Felipe cortés Bernal 10399602 Consejero CCLONNA Samuelcortes

6/17/2022 16:54:30 Jenny Maritza Gómez Mesa 52932649

Referente Técnico 

de Participación 

Infantil

SDIS-Infancia Jenny G.

6/17/2022 16:55:37 Emily Torres 1141129064 Consejera CCLONNA Emily Torres

6/17/2022 16:55:40 Salomé Garzon Sánchez 1014879010 Consejera CCLONNA
Salomé Garzón 

Sánchez 

6/17/2022 16:56:13 Esteban Garzón Sánchez 1141723054 Consejero CCLONNA
Esteban Garzón 

Sánchez 

6/17/2022 16:57:47 Andrea ramos 1018484516 Profesional de apoyo 
Dirección local 

educación 
Andrea ramos 

6/17/2022 16:58:35 Mariana Gomez 1097505459 Consejera CCLONNA Mariana

6/17/2022 17:11:18
Kaely Tatiana Gutiérrez 

Castañeda 
1013139731 Consejera CCLONNA

Kaely Tatiana 

Gutiérrez Castañeda 

6/17/2022 17:18:14 Ivone Peña Castañeda 52810740
Referente zonal 

norte prevención 
IDIPRON Ivone Peña 

6/17/2022 17:45:39 Dylan Joel Loaiza garzón 1016954056 Consejero CCLONNA Dylan Loaiza 

6/17/2022 21:49:38 Sofía Torres 1141116004 Consejera CCLONNA Sofía Torres

6/17/2022 21:53:02 Juan Carlos Gonzalez Moreno 79555801
Subdirector Local de 

Engativá

Secretaría Distrital de 

Integración Social

Juan Carlos González 

Moreno

6/17/2022 21:54:34 Angela María Moreno Torres 1077969807
Alcaldesa Local de 

Engativá

Alcaldía Local de 

Engativá

Angela María Moreno 

Torres

6/18/2022 7:12:12 Carol Másmela 1032361002 Gestora
Secretaria distrital de 

movilidad 
Carol M
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

Acta II CCLONNA 2022 Engativá

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20220721-093901-92d032-17217409

Finalizado

2022-07-21 09:39:01

2022-07-21 12:31:13

Firma: Firmante

JUAN CARLOS GONZALEZ MORENO
79555851
jcgonzalezm@sdis.gov.co
SUBDIRECTOR LOCAL ENGATIVA
SDIS
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TRAMITE

REPORTE DE TRAZABILIDAD

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

PARTICIPANTE ESTADO
ENVIO, LECTURA

Y RESPUESTA

Acta II CCLONNA 2022 Engativá

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20220721-093901-92d032-17217409

Finalizado

2022-07-21 09:39:01

2022-07-21 12:31:13

Firma

JUAN CARLOS GONZALEZ MORENO
jcgonzalezm@sdis.gov.co

SUBDIRECTOR LOCAL ENGATIVA

SDIS

Aprobado

Env.: 2022-07-21 09:39:02

Lec.: 2022-07-21 12:31:06

Res.: 2022-07-21 12:31:13

IP Res.: 190.250.136.82
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REGISTRO DE FIRMAS ELECTRONICAS

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

Acta II CCLONNA 2022 Engativá

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20220721-124505-9f0e28-28277869

Finalizado

2022-07-21 12:45:05

2022-07-25 15:16:23

Firma: Firmante

Angela María Moreno Torres
1077969807
alcalde.engativa@gobiernobogota.gov.co
Alcaldesa Local de Engativá
Fondo de Desarrollo Local de Engativá
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TRAMITE

REPORTE DE TRAZABILIDAD

Id Acuerdo:

Estado:

Creación:

Finalización:
Escanee el código
para verificación

PARTICIPANTE ESTADO
ENVIO, LECTURA

Y RESPUESTA

Acta II CCLONNA 2022 Engativá

SECRETARÍA DISTRITAL DE INTEGRACIÓN SOCIAL
gestionado por: azsign.com.co

20220721-124505-9f0e28-28277869

Finalizado

2022-07-21 12:45:05

2022-07-25 15:16:23

Firma

Angela María Moreno Torres
alcalde.engativa@gobiernobogota.gov.co

Alcaldesa Local de Engativá

Fondo de Desarrollo Local de Engativá

Aprobado

Env.: 2022-07-21 12:45:06

Lec.: 2022-07-21 12:45:28

Res.: 2022-07-25 15:16:23

IP Res.: 190.71.149.114
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